

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Милена

**Возраст:** 65

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.02.2011 13:22:00

**формирования заключения врача:** 06.02.2011 18:07:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/207894/answer/207895>



## Заключение врача

Повышение количества эритроцитов в моче бывает при многих заболеваниях, например, при мочекаменной болезни, воспалительных заболеваниях мочевой системы, нарушении свертываемости крови, опухолевых заболеваниях мочевой системы и т. д. Кроме этого, примесь крови в моче может быть из-за некоторых гинекологических заболеваний, а также вследствие приема определенных препаратов, которые снижают артериальное давление. Вам показаны осмотр и обследование у уролога, нефролога и гинеколога.